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Ligue Provence-Alpes-Côte d’Azur 
de la Montagne et de l’Escalade 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 21 janvier 2021 

Présents : Serge BARRAGAT, Grégory BERTRAND, José BOLO, Aurélie BONIFAY, Josselin CAZAUX (Président de la 

Ligue PACA FFME), Chrstine d'ANNOUX, Marc DEWILDE, Paul DEWILDE (CTS FFME), Lionel DUCROS, Pierre DURET, 

Gilles DUTHEN, Rémy FAVALORO, Franck FERRONT, Claude FULCONIS (secrétaire de la Ligue PACA FFME), Patrice 

GARNIER, Patricia GAUBERTI (trésorier de la Ligue PACA FFME), Laure LAGIER, Guillaume LE PRUNENNEC, Barbara 

OLIVE, Sébastien REMILLIEUX, Alain RIGHI, Isabelle ROCHER, Frederic ROQUEL, Christine SLAMTI, Ghislaine 

VETTARD, Cédric VIALLE, Philippe ZERAFFA. 

 

Le 21 janvier 2021, les délégués des associations membres de la Ligue Provence-Alpes-Côte d’Azur de la Montagne 

et de l’Escalade se sont réunis en assemblée générale extraordinaire, de façon dématérialisée (visioconférence) 

suivant la possibilité offerte en vertu de l’ordonnance n°2020-1497 du 2 décembre 2020, sur convocation du 

Président, en date du 20 décembre 2020. 

L’assemblée générale est présidée par Monsieur Josselin CAZAUX – Président de la Ligue PACA FFME. 

Il a été établi une feuille de présence qui a été signée informatiquement par tous les représentants présents. 

1 Ouverture de l’assemblée générale extraordinaire 
 

Le Président ouvre officiellement la séance de l’assemblée générale à 18h30. 

Emargement et vérification des pouvoirs 

Il y a sur la région 106 membres (8443 voix) et 6 Comités Territoriaux. 

4 CT (sur 6) sont présents, 30 clubs (soit 29.4%) sont présents ou représentés, soit un total de 3112 voix (soit 37%). 

La liste d’émargement est présente en Annexe 1. 

Au moins la moitié des membres représentant au moins la moitié des voix n’étant pas présent, conformément à 

l’article 10 des statuts de la Ligue, la présente assemblée générale ne peut pas valablement délibérer. 

 

Le Président remercie les présidents des clubs présents ou représentés, les présidents des CT ainsi que les membres 

du comité directeur présents, présente ses vœux à l’Assemblée ainsi que l’objet de la modification des statuts. 

Le Président informe les représentants que l’Assemblée Générale Extraordinaire sera reconvoquée à la même date 

que l’Assemblée Générale Ordinaire et Elective, le 20 février 2021.  
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2 Questions diverses et clôture de l’Assemblée 

Générale 
 

Echanges sur plusieurs sujets généraux. 

 

En l’absence d’autres questions diverses et d’autres points à l’ordre du jour, le Président remercie une fois encore 

tous les membres présents à l’Assemblée Générale et l’ensemble des bénévoles qui œuvrent au niveau de la Ligue, 

des Comités Territoriaux et des clubs pour le développement de nos activités, et clôt l’Assemblée Générale 

Extraordinaire. 

 

L’Assemblée Générale est clôturée à 19h. 

 

Fait à Marseille, le 30 janvier 2021 

 

Josselin CAZAUX     Claude FULCONIS 

Président     Secrétaire Général 
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Annexe 1. Feuilles d’émargement 
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